
Das ganzheitliche Dienstleistungskonzept von MASWER bietet Automobilherstellern und Lieferanten Lösungen

und Dienstleistungen entlang des gesamten Produktlebenszyklus – angefangen von der Produktentwicklung

über die Produktion bis hin zu Projekten für den After Sales. Unsere Vision ist es hierbei - gemeinsam mit dir -

ein favorisierter Dienstleister für unsere Kunden zu werden, denn das Unternehmen ist immer nur so gut wie

seine Mitarbeiter.

Lass uns gemeinsam deine und unsere Zukunft gestalten!

Kfz-Mechatroniker/ Kfz-Mechaniker / Kfz-Meister (m/w/d), Vaihingen
an der Enz
(Kennziffer 264)

Für den Standort Stuttgart

Wir suchen:

Kfz-Mechatroniker/ Kfz-Mechaniker / Kfz-Meister (m/w/d)

Für unseren Standort im Raum Stuttgart suchen wir zum Aufbau eines hoch kompetenten Technik Teams, ab

sofort motivierte Fachkräfte für vielseitige Tätigkeiten an neuwertigen Fahrzeugen eines Sportwagen

Premiumherstellers. Dies beinhaltet u.a. die komplexe Fehlersuche / Fahrzeugdiagnosetechnik mit den

gängigen Softwaretools sowie Instandsetzungen an Hochvoltkomponenten genauso wie mechanische

Reparaturen, Inspektionen, Service- und Rückrufaktionen, als auch Garantie Arbeiten.

Hierbei ist es unser Ziel, die Qualität und Wertbeständigkeit unserer Fahrzeuge über die gesamte

Nutzungsdauer aufrecht zu halten. Die von Ihnen betreuten Fahrzeuge sind Hochleistungssportler und das soll

auch so bleiben.

Deine Aufgaben

Dein Profil

Service-Arbeiten, Kundendienstmaßnahmen, Reparatur- und Diagnose-Arbeiten＋

Geführte Fehlersuche inkl. arbeiten an elektrischen / elektronischen Fahrzeugkomponenten sowie an

Hochvoltkomponenten

＋

Zügige und ordnungsgemäße Durchführung ihrer Aufträge＋

Dokumentation von Reparaturen und Diagnosen＋

Kontrollen und Nacharbeiten anhand vorgegebener Qualitätsstandards＋

Verschiedene Tätigkeiten an Fahrzeugen und/oder Fahrzeugkomponenten nach Herstellervorgabe＋

Eine abgeschlossene Berufsausbildung zum Kfz-Mechatroniker / Kfz-Mechaniker oder Kfz-Elektroniker

/ Kfz-Meister / Kfz-Techniker oder vergleichbare Qualifikationen

＋

Zertifizierung als Servicetechniker oder Meisterabschluss wünschenswert＋

Kenntnisse im Volkswagen Konzern / Sportwagen Kenntnisse von Vorteil＋

Bereitschaft zu Samstagsarbeit＋



Kontakt

Jewgenij Schachow

Büro Tel.: +49 (0) 6142/ 79726014

Email: Jewgenij.Schachow@maswer.com

Maswer Deutschland GmbH

Stahlstrasse 34C

65428 Rüsselsheim

www.maswer.com

Unsere Benefits

Du möchtest Teil des Teams werden?

Dann freuen wir uns auf deine aussagekräftige Onlinebewerbung. Bewirb dich bitte ausschließlich über unser

Bewerbungsportal.

Um mehr über uns zu erfahren, besuche uns gerne auf: www.maswer.com

hohes Qualitätsbewusstsein, Flexibilität, Lernbereitschaft inkl. dem ausgeprägten Interesse an

Weiterbildungsmaßnahmen neuer Technologien

＋

Sauberkeit und selbständige, gewissenhafte, sorgfältige Arbeitsweise＋

Teamfähigkeit und Zuverlässigkeit＋

Hohes Maß an Service- und Kundenorientierung＋

Gute Deutschkenntnisse in Wort- und Schrift＋
Führerschein der Klasse B＋

Unbefristetes, direktes Anstellungsverhältnis mit MASWER Deutschland GmbH und ein mehrjähriges, festes

Projekt

＋

Flexible Arbeitszeiten im Gleitzeitmodell ＋

Mitarbeiter-Events und Weiterbildungen＋
BAV – zzgl. bis zu 100,- € Arbeitgeberzuschuss monatlich＋

Flache Hierarchien mit hohen Entwicklungsmöglichkeiten und ein leistungsorientiertes und sympathisches

Team

＋

http://www.maswer.com/
http://www.maswer.com/

